
 

 

 

  

 

 

  

   
 

  

 

 

 

OAK/BASELINE/10 AVE SURVEY RESULTS th 

SURVEY OVERVIEW 16
    Surveys Submitted  
          in Spanish   

203 
Total Respondents

The Oak/Baseline/10th Ave  survey  was conducted by City s taff  in No v.  
and  Dec. 20 21 to solici t concern s and idea s about the development     
of th is area . Th e followin g resu lts summarize  th e option s indicated        
by  respondents  as a  percentage of total  respondents: 

 
                           

GENERAL  AREAS  FOR IMPROVEMENT 
High car speeds 54% 

Houseless population 44% 
Unmarked crosswalks 42% 

No bike lanes 37% 
Poor lighting 32% 

Lack of places to go 31% 
Other 30% 

Generally not feeling safe 29% 

Lack of sidewalks 21% 

Crime 15% 

SUGGESTED  IMPROVEMENTS  TO SAFETY 

Flashing beacons/lights at crosswalks 55% 

Better lighting 49% 

Marked crosswalks 47% 

37% 

36% 
Buffered  bike lanes 

Businesses that face the street 

Bike lanes 31% 

Wider sidewalks 25% 

Fewer vehicle lanes 17% 

SUGGESTED IMPROVEMENTS TO IMAGE & FUNCTIONALITY 
In Downtown 

17% 

49% More businesses 

49% Create a neighborhood feeling 

45% 
42% 

Street trees 

Marked crosswalks 

Street furniture 40% 

40% General safety improvements 

Reduced car speeds 37% 

Bike lanes 37% 
Better lighting 36% 

More transit amenities 28% 
Reduced crime 27% 

26% Generally not feeling safe 
22%Wider sidewalks 
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SUGGESTED IMPROVEMENTS TO INTEGRATION 
Between Oak/Baseline/10th & Downtown 

49% Encourage more businesses 

48% More active street life 

43% Better lighting 

41% General safety improvements 
38%Marked crosswalks 

Businesses that face the street 35% 

Better signage 31% 

Bike lanes 30% 

23%Wider sidewalks 

ABOUT RESPONDENTS 

GETTING AROUND HILLSBORO 
Driving own car 

Walking 

Biking 

Transit/Bus 

Carshare/Taxi 

Wheelchair/Mobility Device 

Other 

49% 83% 

56% 

25% 

20% 
3% 

1% 

1% 

ETHNICITY 
Hispanic/Latino 
15% 

Non Hispanic/Latino 
85% 

AGE GROUP 

5%Under 25 

25-44 38% 

44-64 40% 

12% 65-74 

75 and Over 5% 
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